



《残疾人蓝皮书: 中国残疾人事业发展报告(2019)》在南京发布

29日,《残疾人蓝皮书: 中国残疾人事业发展报告(2019)》(以下简称《残疾人蓝皮书》)在南京发布。《残疾人蓝皮书》主要基于中国残疾人事业统计年鉴(2019)和中国残疾人事业发展报告相关数据,围绕新时代背景下的残疾人康复服务、特殊教育、就业服务、精准扶贫、无障碍环境、文化体育、国际交流等问题,对2018年中国残疾人事业总体状况和发展形势进行了全面分析。以“无障碍环境建设”为主题,以客观性和真实性为基本原则,从多角度展示了我国无障碍环境建设状况,提出了未来无障碍环境建设的基本思路。

无障碍环境是保障残疾人、老年人等社会成员平等参与社会生活的基本条件,无障碍环境建设是践行共享发展理念的生动实践。南京特殊教育师范学院中国残疾人数据科学研究院孙计领博士介绍,中国无障碍建设起步于20世纪80年代,随着中国经济的迅速发

展,各级政府和部门从保障民生、尊重残疾人权利、推动社会文明进步的角度,使无障碍环境建设得到了快速发展。

当天的发布会上,来自中国社会科学院、北京大学、东南大学、江苏省社科联等单位的专家学者和《残疾人蓝皮书》编委会成员共计50余人参会。与会专家对《残疾人蓝皮书》的主要报告进行了点评,专家一致认为,该蓝皮书的出版,有利于加强无障碍环境建设的理论研究和实践促进,可以扩大无障碍环境的社会影响,提升无障碍环境的社会关注度。

据了解,《残疾人蓝皮书》



依托“中国残疾人联合会、东南大学和南京特殊教育师范学院无障碍联合重点实验室”“江苏共享发展研究基地”和“江苏高校人文社科研究基地——残障与发展研究基地”以及来自政府、高校、科研机构和企业的29名专家学者共同撰写。南京特殊教育师范学院党委书记俞锋表示,作为全国唯一一所独立设置的专门为特殊教育和残疾人事业服务的高等院校,该校将进一步依托校内科研平台,开展跨学科、跨领域、跨部门的科学研究,为推动中国残疾人事业高质量发展建言献策,提供政策建议和智力支持。

据了解,该项目年均可提供1.05亿kWh绿色电力,每年可减排二氧化碳约8.44万吨,二氧化硫约718吨,氮氧化物1166吨,节约标煤3.36万吨。

山西煤企 70MW光伏发电项目并网发电

记者28日从山西晋能集团获悉,该集团天镇70MW光伏发电竞价项目全容量并网发电,每年可减排二氧化碳约8.44万吨。

近年来,中国煤炭大省山西努力建设资源型经济转型发展示范区,打造能源革命“排头兵”,在推进清洁能源发展方面下足功夫。

当日,晋能集团天镇70MW光伏发电竞价项目全容量并网发电,成为山西省2019年首批光伏竞价项目、首个获得备案、首座全容量并网的省属企业发电项目,为该省清洁能源发展又增添了新的力量。

据了解,该项目年均可提供1.05亿kWh绿色电力,每年可减排二氧化碳约8.44万吨,二氧化硫约718吨,氮氧化物1166吨,节约标煤3.36万吨。

天镇光伏发电竞价项目建设规模70MWp,电压等级220kV,位于山西省大同市天镇县。该项目于2019年7月10日获得中国国家能源局批复,7月29日获得山西省能源局项目备案文件,总投资3.5亿元(人民币),11月5日开工建设。

下一步,晋能集团山阴、怀仁项目将在近期陆续实现全容量并网发电。

男子殴打护士 警方: 涉事男子非政府工作人员

近日,西安一男子带孩子就诊时殴打护士引发社会关注。西安市公安局经开分局2日发布通报称,经查,患儿父亲陈某因其子皮试打针与护士郝某发生口角,继而与其发生推搡。

通报指,当事人陈某及其

家庭成员均未在政府部门工作,警方已按程序受理报警,目前正在依法进一步调查处理。

通报称,2月29日,西安市公安局经开分局凤城路派出所接到郝某(女,26岁,系辖区长安医院儿科护士)报警称,

她在长安医院被人殴打。接警后,民警立即赶赴案发地点处警。

经查,该报警因患儿父亲陈某(男,47岁,某网络信息公司经理)因其子皮试打针与郝某发生口角,继而对其推搡。后郝某选择报警。

通报称,经依法核查,当事人陈某及其家庭成员均未在政府部门工作。经开分局已按程序受理报警,目前正在依法进一步调查处理。警方提示,请勿信谣、传谣。

北京伤医事件: 检方对嫌疑人进行审查起诉

北京市人民检察院30日发布消息,经侦查终结,北京市公安局对犯罪嫌疑人孙文斌在民航总医院内杀害医生杨文案,以涉嫌故意杀人罪移送北京市人民检察院第三分院审查起诉。北京市人民检察院第三分院已依法受理此案,并开展

审查工作。检察机关将依法公正办理此案。

24日,位于北京市朝阳区的民航总医院发生一起患者家属伤医事件,医生因伤势过重,经抢救无效,于25日零时50分去世。

据北京市公安局朝阳分局

官方微博“平安朝阳”24日发布的情况通报,24日6时许,北京市公安局110报警服务台接报警称,在民航总医院一男子持刀将一女医生扎伤。朝阳分局民警迅速赶到现场,将犯罪嫌疑人孙某(男,55岁)当场控制,犯罪嫌疑人被朝阳公安分局依法刑事拘留。

27日,北京市人民检察院发布消息,北京市人民检察院第三分院经依法审查,对在北京市朝阳区民航总医院急诊科抢救室内行凶的犯罪嫌疑人孙文斌,以涉嫌故意杀人罪批准逮捕。

广西籍男子协助走私近270吨疫区冻肉获刑

广西籍53岁男子麦某受他人雇佣,协助从越南走私牛肉、鸡爪等269.44吨冷冻动物产品到海南。近日,海南省第二中级人民法院以走私国家禁止进出口的货物罪,一审判处麦某有期徒刑4年,并处罚金3万元。宣判后,麦某表示认罪服判,不上诉。

据介绍,越南籍船东黎某(另案处理)雇佣麦某、越南籍船长阮某(已判刑)以及5

名越南籍船员,于2015年12月18日左右,驾驶越南籍船舶到越南海防港装运8个集装箱的冷冻动物产品,后驶往越南四屯港。在四屯港停泊办理出口离港手续期间,麦某得知8个集装箱内装运的是要走私到海南的禽类、偶蹄类冷冻动物产品。该船驶离越南四屯港后,改变出口申报时的原定航线,转而驶向海南。途中,麦某看到黎某安排其他船员将越

南某号船更换为中国某号船牌。

2015年12月22日晚,该船抵达海南洋浦港,麦某按照黎某的要求,隐瞒该船的真实船牌,以虚假的中国某号船向洋浦港申请停泊。该船停泊后,未向中国海关、海事等口岸联检部门办理入境申报手续,以装运福建内贸水果的名义办理了集装箱作业手续。次日凌晨1时许,在集装箱卸载过程中,

被洋浦海关缉私分局当场查获全部冷冻肉产品。麦某与黎某跳海逃走,船长阮某及其他船员被当场抓获。

2019年6月20日,麦某被抓获归案。经查,越南为中国禁止直接或间接输入禽类、偶蹄类动物及其产品的动物疫区。经核定,查获的冷冻动物产品共计269.44吨,总价值为674.378万元。

海南近两年 来打掉涉黑 涉恶犯罪团伙 248个

记者从31日举行的海南省扫黑除恶专项斗争2019年第三次新闻发布会上获悉,自2018年1月中央部署扫黑除恶专项斗争以来,海南省共打掉涉黑涉恶犯罪团伙248个。

其中,涉黑犯罪组织36个,涉恶犯罪集团81个,涉恶犯罪团伙131个;破获各类刑事案件2573起,抓获犯罪嫌疑人3803人,缴获各类枪支67支,查封、扣押、冻结涉案资产约60.68亿元。

海南省委政法委副书记、秘书长刘诚表示,今年1至11月,全省刑事案件立案数、治安案件受理数同比分别下降5.1%和5.6%,多发性侵财犯罪发案数同比下降4%。